

[POČETNA](#)[NOVOSTI](#)[KOLUMNE](#)[MULTIMEDIJA](#)[PRAVA BRANITELJA](#)[AF](#)[Hrvatska](#)[Obljetnice](#)[Crna kronika](#)[Hrvatski branitelji](#)[Društvo](#)[Gospodarstvo](#)[Kultura](#)[Hr](#)Nalazite se ovdje: [Početna](#) > [Novosti](#) > [Društvo](#) > STRAŠNO: Nijemci priznali da se atmosfera zaprašuje otrovima – VIDEO

## STRAŠNO: Nijemci priznali da se atmosfera zaprašuje otrovima – VIDEO



03.01.2015. 14:19 Braniteljski Portal

DRUŠTVO

**Kemijski tragovi na nebu svakim danom sve su vidljiviji, pritisak javnosti posljednjih nekoliko godina postao je prevelik za šutnju vlasti i izmišljotine kojima su pokušali zataškati stvarnost svih ovih godina.**

Otrovi koje još puštaju u atmosferu da pada po nama ljudima su i aluminij te barij, virusi i razni teški metali kojima je zadatak bukvalno spržiti sve prirodno, uništi zemlju i učiniti je pogodnom samo za GMO organizme i na posljetku smrt čovjeka kakvog poznajemo i stvaranje novog, zombiranog, umjetnog, bez misli i promišljanja.

Na njemačkoj nacionalnoj i najvećoj televiziji ZDF puštena je, u udarnom terminu emisija o chemtrailsima. I dok mnogi i dalje ne vjeruju da neoznačeni avioni kruže našim nebom i zaprašuju atmosferu raznim otrovima, u drugim zemljama se o tome otvoreno govori.

O čemu je riječ. Naime, kemijski tragovi na nebu svakim danom sve su vidljiviji, pritisak javnosti posljednjih nekoliko godina postao je prevelik za šutnju vlasti i izmišljotine kojima su pokušali da zataškaju stvarnost svih ovih godina, koliko ljudi primjećuju tragove na nebu.

Klupko se počelo odmotavati, vlasti nisu u mogućnosti šutjeti pa su zaključili da je bolje polako izlaziti van sa činjenicama. Naravno, u emisiji nije dana cijela istina nego poluistina jer prava istina stvorila bi paniku među sveopćom javnosti. Ovako poluistine umiruju javnost i na sav glas govore: ' Činimo to za tebe, čovječe i tvoju budućnost '.

Nevjerojatno, ali istinito. Naime, u javnosti je prikazana emisija o chemtrailsima u kojima se priznaje njihovo postojanje. Zaista, oni govore o stvaranju mreže otrova oko planete, ali i tvrde da sprečavaju Sunce da nas previše grije. U pitanju je globalno zagrijavanje kažu (što je još jedna notorna laž) pa moraju stvoriti pregradu između Sunca i Zemlje.

I tako uvjeravaju ljude da su chemtrailsi zapravo humani te da nema njih, Sunce bi nas spržilo. Nevjerojatno, zaista, da neko može u to povjerovati. Nijemci su u emisiji javnosti priznali kako postoje neoznačeni avioni koji nose i puštaju sumpor koji se navodno u avionu spaljuje i pod visokim temperaturama pretvara u sumpor dioksid.

Oni tvrde da sumporovim dioksidom sprečavaju zagrijavanje tj da sprečavaju Suncu da zagrije Zemlju. Oni rade hladni omotač oko zemlje, no i isto tako tvrde da taj nadasve vrlo otrovni sumpor dioksid i njegove čestice te prah nemaju snagu pasti na Zemlju.

Reporter se pita kako je moguće da atmosferu prskamo sumpor dioksidom koji je užasno otrovan spoj, no odgovora na to nema. Naime, Nijemci govore kako je neophodno braniti Suncu da grije ljude i planetu. Oni zapravo ne daju Suncu i svjetlosti da dođe na Zemlju, nego se ljudskom rukom miješaju u prirodnu klimu. I to još javno priznaju svima. Zašto su šutjeli godinama ? Zato što je istina još odvratnija.

Ne prskaju oni samo vrlo otrovni sumpor dioksid u atmosferu i ne čine to zbog Sunca, kako govore nego zbog tajnih planova i međunarodnih sporazuma potpisanih od strane tajnih društava koji imaju zadatak prilagoditi i potpunosti promijeniti planetu i čovjeka njihovim željama o stvaranju umjetnog, GMO planete i GMO bića koji će u budućnosti zamijeniti čovjeka.

Otrovi koje još puštaju u atmosferu da pada po nama ljudima su i aluminij te barij, virusi i razni teški metali kojima je zadatak bukvalno spržiti sve prirodno, uništi zemlju i učiniti je pogodnom samo za GMO organizme i na poslijetku smrt čovjeka kakvog poznajemo i stvaranje novog, zombiranog, umjetnog, bez misli i promišljanja, bez čovječnosti i savjesti sa čipom ugrađenim u šaku koji će činiti radnu snagu ove nove mrtve planete, koji će biti na volju bijesno bogatim moćnicima, a u stvarnosti običnim luđacima željnim kontrole i beskompromisnog vladanja .

Njihovo zaprašivanje preživljavaju najjači od ljudske vrste što se naziva eugenikom današnjeg doba. Ovo nije teorija zavjere, ovo je stvarnost koju priznaju mnogi a samo rijetki se usude vidjeti, prihvatiti i boriti se protiv toga. Zbog čega se bojimo stvarnosti?

Istinu o chemtrailsima priznala je osim njemačke televizije i švedska političarka Pernilla Hagberg, tamošnja vođa stranke Zelenih još prošle godine. ' Ti dugi bijeli mlazovi, oblačne sumaglice na plavom nebu, iz neobilježenih aviona, nisu uobičajeni mlazovi „, rekla je Hagberg i dodala da je zaprašivanje zajednički poduhvat američke centralne obavještajne agencije ( CIA ) i američke sigurnosne agencije " US National Security Agenci ( NSA ) „.

Još je rekla kako Švedska vlada u svojoj zemlji, a tako i druge vlade širom sveta ovo znaju te da mijenjaju atmosferske uslove putem namjernog zaprašivanja aerosolom.

'U ovoj opasnoj mješavini aerosola su uključene i razne kemijske komponente, kao što su virusi i virusni fragmenti, a također i metali poput aluminijske i barija, za koje je već dokazano da se gomilaju u zalihe voda i tla širom svijeta.

Također govori kako im je predstavljeno da je to zbog globalnog zagrijavanja, ali Hagberg i mnogi drugi javno priznaju i govore kako je globalno zagrijavanje izmišljotina a pravi cilj je sijanje otrova na planeti i čovjeka.

Činjenica je da naša vlada nikada nije priznala postojanje chemtrailsa iako su svi upoznati sa ovim

programom. Činjenica je da će usprkos priznanjima zauvijek ovo ostati teorija zavjere a ne stvarnost u očima mnogih zavedenih ljudi jer to oni žele. Malo istine, malo laži i rezultat je zbunjenost.

Ljudi se ne pomiču s mjesta a tragova na nebu svakim danom ima sve više, pogotovo u dane prije kiše. Podignite glavu i uvjerite se sami, da to što čine nije normalno i nikako nije na korist čovjeku .

Prvenstveno se zapitajte tko im je dao pravo trovati našu atmosferu i raditi mrežu i pregradu između ljudi i Sunca? Tko im je dao tu moć? Od vijeka vijekova Sunce je čovjeku koristilo na zdravlje, a sada nas sistematski uvjeravaju da je Sunce štetno.

Što je čovjek bez Sunca? Zombi i ništa više, bolestan čovjek koji vapi za zdravljem. Tko im je dao dozvolu da našu planetu oblikuju prema svojoj volji, odnosno prema volji par likova za koje ljudi ne znaju ni da postoje?

Ljudi dignite se na noge, pa to je naša planeta, od Boga darovana čovjeku, ne dozvolite da vas manipuliraju truju i uništavaju. Nevjerojatno, koliko možemo biti slijepi kada nam kažu da to moramo biti .

***Dio emisije na ZDF – u, i nevjerojatne prizore Zemlje i chemtrails mreže oko planete, pogledajte u video prilogu:***



[Izvor ovdje](#) B.P/A.K

Oznake: [Kemijski tragovi](#) [Otrovi](#) [GMO](#) [zapršivanje](#) [CIA](#) [NSA](#) [zapršivanja aerosolom](#)  
[Nijemci](#)

Pronađi nas na



63



2



0